

**MUNICÍPIO DE ERMO/SC**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº. 001/2021**  
**EDITAL Nº 001/2021**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 001/2021**

O **MUNICÍPIO DE ERMO**, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão Especial de Processo Seletivo Simplificado nomeada pelo Decreto **N.º 010, de 19 de JANEIRO de 2021**, no uso de suas atribuições legais, **torna público** a Retificação 01 do edital 001/2021, conforme segue:

**ONDE SE LÊ:**

**2. DAS VAGAS, CARGOS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS E REMUNERAÇÃO.**

**2.2** Os cargos, quantidade de vagas reservadas para ampla concorrência, vagas reservadas à pessoa portadora de deficiência, vencimentos, pré-requisitos, carga horária semanal de trabalho e valor das inscrições são os estabelecidos na tabela que segue:

03 – CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR							
ITEM	CARGO	VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO BASE (R\$)	ESCOLARIDADE / PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		Ampla Concorrência	PPD				
020	ENFERMEIRA (PSF)	1 + CR	*	40h	R\$ 3.055,23	PORTADOR DE CERTIFICADO OU DIPLOMA DE CONCLUSÃO DE CURSO SUPERIOR, COM REGISTRO NO ÓRGÃO FISCALIZADOR DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL.	R\$ 70,00

**LEIA-SE:**

**2. DAS VAGAS, CARGOS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS E REMUNERAÇÃO.**

**2.2** Os cargos, quantidade de vagas reservadas para ampla concorrência, vagas reservadas à pessoa portadora de deficiência, vencimentos, pré-requisitos, carga horária semanal de trabalho e valor das inscrições são os estabelecidos na tabela que segue:

03 – CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR							
ITEM	CARGO	VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO BASE (R\$)	ESCOLARIDADE / PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		Ampla Concorrência	PPD				
020	ENFERMEIRO (PSF)	1 + CR	*	40h	R\$ 3.321,85	PORTADOR DE CERTIFICADO OU DIPLOMA DE CONCLUSÃO DE CURSO SUPERIOR, COM REGISTRO NO ÓRGÃO FISCALIZADOR DO EXERCÍCIO PROFISSIONAL.	R\$ 70,00

As demais normas permanecem inalteradas.

**ERMO/SC, em 28 de JANEIRO de 2021.**

**GIANE PIRES LEONARDO**  
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

Fica homologado a **RETIFICAÇÃO 01** do presente **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2021**.

**PAULO DELLA VECCHIA**  
Prefeito Municipal